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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

 

 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 
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3. How well were the teachers able to communicate? 

 

 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

 

 
 

 

5. Was your performance in internal assessment and assignments 
discussed with you? 
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6. The institute takes active interest in promoting internship, student 
exchange, and field visit opportunities for students. 
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7. Teachers inform you about your course outcomes and programme 
outcomes. 

 

 
 

8. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
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9. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
 

 

 

 

10. The college encourages participation in extracurricular activities through 
NCC, NSS, Sports activities, Nature club, and literary club. 
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11. Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills and 
employability skills to make you ready for the world of work? 

 

12. What percentage of teachers used ICT tools such as LCD projector, 
multimedia etc. while teaching? 
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13. The overall quality of teaching –learning process in your institute is very 
good. 

 

 

14. Suggestions to improve overall teaching 
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Action taken report on Students Feedback 

 

 

Based on the feedback received from students of the department of History via Google Form 

& hardcopy feedback from submissions, a total of 57 students have provided their input. The 

feedback was analyzed to Identify common themes and areas of satisfaction and 

improvement. 

 

1. Separate Departmental Room Request: 

The overwhelming majority of students expressed a desire for separate departmental room as 

part of their feedback. 

 

2. Departmental Library: A majority of students expressed a desire for departmental library as 

part of their feedback. 

 

3. Satisfaction with Other Points: 

Apart from the request for Separate Departmental room & Departmental Library all students 

indicated satisfaction with the other Points mentioned in the feedback form. This suggests 

that students are generally content with the overall functioning and offerings of the 

department. 

 

3. Specific Points of Satisfaction: While the feedback form may have included various 

aspects for evaluation, the specific points of satisfaction were not provided. However, the 

absence of negative feedback suggests that students are generally pleased with factors such as 

teaching quality, course content, facilities, and faculty support. 

 

4. Recommendations for Improvement: 

The primary recommendation based on the feedback is to Separate Departmental Room, 

Departmental Library Request for Students. Overall, the feedback from students indicates a 

positive perception of the departments performance, with a notable interest in the 

arrangement of separate departmental Room and Departmental Library to enhance the 

learning experience. This feedback can serve as valuable input for future planning and 

decision-making within the department. 

 

Action Taken: 

a. Space Reallocation and Renovation: Existing spaces within departmental buildings are 

being repurposed and renovated to accommodate departmental libraries. 

b. Procurement of Library Resources: Budget allocations have been made for the 

procurement of books, journals, and digital resources tailored to the specific academic needs 

of each department. 
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